



套证还酒驾,罚3000元记24分

莒县这个司机自讨苦吃

本报6月28日讯(记者 徐艳 通讯员 张常青 赵世德) 6月27日,莒县峤山镇驾驶员朱某,因酒后驾驶且套用他人驾驶证被民警依法处以3000元罚款,记24分,自己的驾驶证也被暂扣6个月,只有重新学习合格后再过半年才能领出。

27日凌晨1点多,朱某驾驶面包车行至县城北环路浩宇集团路段时,被执行路巡查任务的城区一中

队民警拦下进行例行检查。民警发现,朱某出示的驾驶证上的照片有揭刮痕迹,照片上也没有加盖公安车辆管理机关的钢印戳,怀疑该证有套用嫌疑。

民警反复询问朱某,但朱某总是含糊其辞,后来民警检查了朱某的面包车,最终在工具箱里又发现了朱某自己的驾驶证。面对事实,朱某不得不交代了套用别人驾驶证的事实。

原来,朱某持有B2型

驾驶证,按照规定只能驾驶货运汽车,为了向同事炫耀自己能开大型牵引汽车,便将其堂哥所持有的A2型驾驶证上的照片私自揭下来,换上自己的照片,谎称自己持有A2型驾驶证。不料,上路没几天就被执勤民警识破。

在询问过程中,民警闻到了酒气,于是盘问朱某是否喝酒,朱某刚开始还矢口否认,后来民警表示要到朱某去抽血检验时,朱某这才

承认自己喝了酒。

最终,根据相关规定,周某酒后驾驶被罚款1000元,扣12分;套用别人驾驶证被罚款2000元,扣12分,自己的驾驶证也被暂扣6个月。

莒县交警大队的民警告诉记者,朱某想要领回自己的驾驶证需要重新学习,合格以后再过半年才能到交警队领取,驾驶证被暂扣期间,朱某则不能驾驶车辆。

“带车”起纷争 聚众斗殴一死五伤

本报6月28日讯(记者 化玉军 通讯员 张宝明 石勇) 开发区检察院近日处理了一起因在港口争抢非法“带车”生意而引发的聚众斗殴案件,穆某等15名犯罪嫌疑人涉嫌故意伤害、聚众斗殴、窝藏罪被依法逮捕。

穆某与姜某(另案处理)均在日照港附近从事非法“带车”生意,即向外地超载货车司机收取带路费,护送超载货车逃避交警和交通稽查部门的处罚。“带车”生意中,二人产生矛盾并多次发生冲突,积怨颇深。

2011年12月28日6点左右,姜某等人驾车追击穆某的手下卢某,双方矛盾激化,并约定在北京

路南段一决高下。当晚8点左右,穆某先后纠集齐某等7人,同姜某纠集的田某等8人,在开发区北京路南段进行聚众斗殴。双方均持军刺、砍刀、镐把、棒球棒等器械打斗,造成一人主动脉根部破裂失血死亡,另有5人不同程度受伤。

宋某在明知姜某等人犯罪后,仍积极为其提供住所和财物,帮助其逃避公安机关侦查,涉嫌窝藏罪被批准逮捕。目前,所有涉案人员已经被抓捕归案。

据承办该案的检察官介绍,本案性质恶劣,社会影响巨大,目前已将案件报送日照市检察院审查起诉,依法追究涉案人员的刑事责任。

高速路上货车爆胎穿越隔离带

交警提示夏季车辆上路前做好安检

本报6月28日讯(记者 徐艳 通讯员 林勇) 沈海高速公路日照段712公里处,27日下午1点左右发生一起交通事故,一辆厢式货车在行驶过程中突然爆胎,货车穿越隔离带又撞到护坡才停下。事故未造成人员伤亡。

高速交警大队赶到现场后,货车横停在高速公路上,车头顶着路边的护坡。车身与高速路中间的护栏仅能容一辆车通过。

负责处理事故的日照市交警高速公路

大队的执勤民警告诉记者,这起事故是因为货车突然爆胎引起的,造成10米左右的隔离带被损坏,记者在现场看到,中间隔离带上的铁护栏已经被压扁,树苗也被毁坏。“事故没有造成人员伤亡。幸亏当时对过没有车辆,一旦撞上后果不堪设想。”民警告诉记者。

“当时正在路上正常行驶,突然感到车身一晃,紧接着就把握不住方向了,车就压过隔离带窜到路的另一边了。”谈起当时一幕,车



27日,大货车横在路上。

本报通讯员 林勇 摄

主刘某还心有余悸。高速交警也提醒市民,夏季高温天气,车辆爆胎成为多发事故,上路

前一定要做好安全检查。“一旦遇到车辆爆胎,千万不可猛踩刹车。”民警说。

疲劳驾驶冲进高速路沟 两人受了轻微伤

本报6月28日(记者 徐艳 通讯员 林勇) 6月27日凌晨3点左右,一辆满载地板砖的厢式货车在日兰高速77公里处冲入沟内撞上桥柱,造成货车损失严重,车上两名人员受轻微伤害。

凌晨3点,市交警高速公路大队莒县中队接到指挥中心指令称:一辆货车在日兰高速公路77公里处发生事故,车辆冲入沟内。

10分钟后,当晚的执勤民警赶到事故现场。

“车道上10余米的水泥墩子

基本上被撞毁,车祸现场货车严重变形,货箱直接被撕开了一条口子,箱内的地板砖撒了一地。车头斜撞在桥柱上,已经被撞的不成样子,车头内的东西散落一地。”当民警赶到现场时,车内的两名人员已经从驾驶室爬出来,基本无大碍,随后被民警送上赶来的救护车上。

据民警介绍,依据该车发生事故的时间和路段来判断,该车可能出现疲劳驾驶才酿成的车祸,目前该起事故正在进一步处理当中。



K5 NU CVT

独具匠“芯” 全“芯”上市



K5荣膺C-NCAP超五星安全评价,强劲之“芯”,安全掌控。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

即日起莅临东风悦达起亚4S店,享受试驾、购车、保养多重优惠。



超值增配 购买2.0L GLS AT版K5, 只需2000块即可增配为18寸轮毂和LED日间行驶灯。
有奖评价 参与客户评价, 幸运抽大奖, 有机会赢取iphone4S。(活动截至6月30日)
试驾好礼 试驾全系任意一款车型, 即可获取精美礼品一份。(活动截至6月30日)
具体活动信息, 敬请垂询当地经销商。



2012顾客满意年的“+1”服务 像关心家人一样关心客户

日照诚达汽车销售服务有限公司 地址: 奎山汽车城 (204国道西)

销售热线: 0633-8555777

24小时服务热线: 0633-8617222

K5 精英格调 新典范